
 

Speciální nabídka pro partnery projektu  

KULTURA OBČANŮM REGIONU 

Navštivte Noc s operou 2025 
 

Open-air produkce Divadla J. K. Tyla Noc s operou letos už po deváté! 

Projekt oslovuje nejen příznivce opery, ale také další návštěvníky,  

kteří do divadla běžně nechodí. Nejúspěšnější ročník navštívilo 11 000 diváků. 

NABÍZÍME VÁM 

V rámci projektu KULTURA OBČANŮM REGIONU speciální 10% slevu na nákup vstupenek 

 Open-air představení je bez zajištění dopravy 

 vstupenky v hodnotě od 480 do 790 Kč (k sezení) a za 300 Kč (na stání, tzv. na deku) 

KONTAKTNÍ OSOBA: Ing. Tomáš Nikl 

tel.: 378 038 183 

 

mobil: 607 271 598 

 

e-mail: tomas.nikl@djkt.eu 

 

Náročná produkce vzniká za významné podpory Úřadu městského obvodu Plzeň 1, statutárního města Plzeň, Plzeňského 

kraje a Ministerstva kultury ČR. Noc s operou 2025 se koná pod záštitou primátora města Plzně Romana Zarzyckého, 

hejtmana Plzeňského kraje Kamala Farhana a starostky ÚMO Plzeň 1 Ivany Bubeníčkové.  

Možnost objednávky vstupenek prostřednictvím MěÚ Kasejovice, tel. 371 585 149,
e-mail: podatelna@kasejovice.cz.



Divadlo Josefa Kajetána Tyla, p. o. 

Palackého nám. 30 

30100 Plzeň 

  

 

Open-air produkce Divadla Josefa Kajetána Tyla Noc s operou si nemohou 

nechat ujít příznivci opery, láká ale i návštěvníky, kteří do divadla běžně 

nechodí. V amfiteátru si mohou vychutnat kvalitní hudbu a seznámit se s žánrem 

opery neformální a atraktivnější formou. Tradice započala už v roce 2015 

a každým rokem se daří publikum rozšířit a přilákat zase o něco větší počet 

diváků. 

První ročník přinesl úspěšný koncert s hosty Evou Urbanovou a Miroslavem Dvorským. O rok později byla zařazena 

velkolepá produkce Verdiho opery Aida. Jedinečné scénické provedení kantáty Carmina Burana bylo nastudováno 

v roce 2017 a na následujícím ročníku, který se nesl ve znamení Pucciniho Turandot se v amfiteátru sešlo více než 

7 500 diváků. Na zakončení divadelní sezóny 2018/2019 byla uvedena velmi vášnivá a silná Verdiho opera 

Nabucco. Po Covidové odmlce byla uvedena hned dvě představení - operní drama Macbeth a jako speciální host 

projektu vystoupil soubor muzikálu–DJKT s celosvětově úspěšným hitem Elisabeth. Obě představení dosáhla 

vysoké návštěvnosti. V sezóně 2022/2023 byla představena opera Carmen a v loňském roce jsme uvedli operu 

Libuše a muzikál Dracula. 

 

CO CHYSTÁME PRO LETOŠNÍ ROČNÍK?           V ČEM JE NOC S OPEROU VÝJIMEČNÁ? 

 

V pátek 27. června 2025 zazní v režii Martina 

Otavy společně s Michalem Lieberzeitem 

opereta Veselá vdova. Opereta zazní pod 

taktovkou šéfa plzeňského operního 

souboru Jiřího Petrdlíka. 

 

Veselá vdova, jedna z nejslavnějších operet 

všech dob, se odehrává v Paříži roku 1905, ve 

městě lásky hýřícím přepychovými večírky i 

kabaretním životem. Příběhu o síle vášní a 

intrik vévodí skvostná hudba Franze Lehára, 

který se Veselou vdovou navždy zapsal do 

zlatého fondu vídeňské operety.  

 účinkují pěvecké hvězdy za doprovodu 

velkého symfonického orchestru 

 monumentální scéna  

 kapacita areálu 

 využití LED obrazovek a moderního světelného 

designu 

 zapojení početného komparzu z řad veřejnosti 

 láká i návštěvníky, kteří běžně preferují jiný 

druh kultury, než divadlo 

 největší akce tohoto typu u nás (přesahuje 

regionální meřítko) 
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